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ПЕРЕДУМОВИ РОЗВИТКУ ТУРИЗМУ  
НА ГІРСЬКИХ ТЕРИТОРІЯХ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Оксана ХУДОБА, Андрій ГОЛОД

Львівський державний університет фізичної культури 
імені Івана Боберського, м. Львів, Україна

Вступ. Львівщина зі своїм багатим туристичним потенціалом займає одне з провідних 
місць у туристичній сфері країни. Велике значення для розвитку туризму в регіоні мають 
саме гірські території, які володіють значними природними, етносоціальними та культурно- 
історичними ресурсами.

Мета –  встановити та обґрунтувати передумови розвитку туризму на гірських територіях 
Львівської області.

Методи: історичний, узагальнення, аналізу та синтезу.
Результати. Аналізуючи передумови розвитку туризму в гірських районах Львівщини, 

було виокремлено і охарактеризовано такі основні передумови, що зумовили активний роз-
виток туристичної діяльності в цьому регіоні:

1. Наявність сприятливих природно- кліматичних ресурсів (сприятливий клімат, гірський 
рельєф, велика кількість мінеральних джерел, густа річкова мережа, висока лісистість тери-
торії та ін.).

2. Значна кількість історико- культурних пам’яток (багата культурна спадщина, особливо 
пам’ятки бойківської дерев’яної сакральної архітектури).

3. Розвиток патріотично- краєзнавчих організацій та клубів («Пласт», «Підгір’я», «Ва-
тра», «Сокіл», «Плай» та ін.). Ці організації мали на меті популяризацію краєзнавства 
й туризму в регіоні, а також займалися організацією з’їздів і конференцій, побудовою 
туристичних притулків, маркуванням туристичних шляхів, видавництвом наукових праць 
і путівників [1].

4. Велика санаторно- курортна база (Трускавець, Моршин, Східниця та ін. курорти).
5. Вигідне географічне, зокрема транспортне, розташування. Завдяки прикордонному 

положенню регіону через його територію було прокладено низку міжнародних туристичних 
пішохідних і велосипедних маршрутів, які сприяли залученню зарубіжних туристів та інвес-
тицій. Розгалужена мережа вузькоколійок, що працювала на Львівщині до 50-х pоків минулого 
століття, дала поштовх для розвитку туристичних шляхів у регіоні. Переїзди від Турки до Сколе 
долинами річок Стрий та Опір з того часу набули серед туристів великої популярності [2].

6. Місцевий колорит та автентичність (етнічні особливості, у тому числі релігія, мова, 
кухня, архітектура та побут).

7. Екологічна чистота довкілля. Порівнянно з областю загалом, гірська частина Львів-
щини характеризується відсутністю великих промислових підприємств, незначною часткою 
сільськогосподарських угідь, низькою густотою населення, високою лісистістю та великою 
кількістю об’єктів природно- заповідного фонду. Завдяки цьому саме гірські райони Львівщини 
асоціюються з чистим повітрям, активним відпочинком та оздоровленням.

8. Вузька спеціалізація господарства (головним чином, сільське і лісове) та низький рівень 
зайнятості населення. Така ситуація зумовлює перспективи залучення місцевого населення 
до організації туристичної діяльності, зокрема у вигляді сільського туризму.
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Передумови розвитку туризму на гірських територіях Львівської області

Висновок. Вказані передумови відіграли важливу роль у формуванні туристичної спеціалі-
зації регіону, а саме поширення в гірській частині Львівської області лікувально- оздоровчого, 
гірськолижного, пішохідного, велосипедного, водного, екологічного, сільського та етнічного 
туризму.
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